

రఘునాథపురం గ్రామపంచాయతీ రికార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్న డిపిఓ సునంద

“వారంలోగా కలెక్టర్ కు నివేదిక సమర్పిస్తానన్న డిపిఓ సునంద”



యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 25 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) రాజపేట మండలం రఘునాథపురం గ్రామపంచాయతీ రికార్డులను డిపిఓ సునంద స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మంగళవారం రఘునాథపురం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయానికి వచ్చిన డిపిఓ, ఉపాధి హామీ పనులు, గ్రామపంచాయతీ పనుల పూర్తిస్థాయి పరిశీలన కోసం రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు చెప్పారు. గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఉపాధి హామీ పనుల కోసం, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టగా సుమారు 10 లక్షల రూపాయల బిల్లులు బకాయి ఉన్నాయని, ఈనెల 13వ, తేదీన జిల్లా కలెక్టర్ కు తాజా మాజీ సర్పంచ్ గాడిపల్లి శ్రవణ్ కుమార్ ఫిర్యాదు చేసి, విచారణ చేసి న్యాయం చేయాలని లిఖితపూర్వకంగా కోరగా, కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు విచారించి ఎందుకు వచ్చినట్లు డిపిఓ చెప్పారు. బి. వి. పి., రైతు వేదిక వరకు రోడ్డు చదును చేసి మొరం పోసినట్లు, మొక్కల పెంపకం కోసం ట్యాంకర్ ద్వారా నీటిని అందించిన బిల్లు, ఇతర అభివృద్ధి పనుల డబ్బులు బకాయి ఉన్నట్లు ఫిర్యాదులో గాడిపల్లి శ్రవణ్ పేర్కొన్నట్లు డిపిఓ చెప్పారు. వారంలోగా పూర్తిస్థాయి నివేదికను కలెక్టర్ కు సమర్పించి ఆదేశాల మేరకు తదుపరి చర్యలు ఉంటాయని సునంద తెలిపారు. ఈ విషయంపై తాజా మాజీ సర్పంచ్ గాడిపల్లి శ్రవణ్ ఫోన్ ద్వారా విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బుధవారం విచారణకు వచ్చినట్లు తెలిపారు. అనంతరం గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఉన్న గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న చలివేంద్రాన్ని డిపిఓ పరిశీలించి సంతుష్టి చెందారు. బాటసారిలకు, గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయానికి వచ్చే ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన చల్లని నీటిని అందించడం అభినందనీయమని కితాబిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డిపిఓ సునంద మాట్లాడుతూ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు పలు గ్రామాల్లో 15 రైతుల బోర్డను అద్దెకు తీసుకొని ప్రజలకు నీటి సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. మరికొన్ని గ్రామాల్లో కూడా అద్దె బోర్డు కోసం దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు చెప్పారు. రాజపేట మండలం పుట్టగూడెం గ్రామంలో రైతు బోరుసు అద్దెకు తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలో 30 గ్రామాలలో గ్రామపంచాయతీలలో సెక్రటరీల పోస్టులు ఖాళీ ఉన్నట్లు డిపిఓ సునంద తెలిపారు. గ్రామంలో ప్రజల గ్రామ సమస్యల పరిష్కారం కోసం సెక్రటరీలు సొంత డబ్బులు ఖర్చు చేస్తున్న విషయం నిజమేనని, ఇల్లి విషయం ప్రభుత్వ రృద్ధికి కూడా వెళ్లినట్లు, త్వరలోనే సమస్య పరిష్కారం కానున్నట్లు తెలిపారు. డిపిఓ సునంద వెంట డి ఎల్ పి ఓ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో నాగవేణి, ఎంపీ ఓ ఆవుల కిషన్, రఘునాథపురం గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి పవన్, కారోబర్ రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

ఏకాదశి సందర్భంగా రాజపేటలో నగర సంకీర్తన మర్చుక్ ఆశ్రమం ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

రాజపేట మండల కేంద్రంలో మర్చుక్ ఆశ్రమం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఏకాదశి పర్వదినం పురస్కరించుకొని నగర సంకీర్తన కార్యక్రమం జరిగింది. మర్చుక్ శ్రీ భవానంద స్వామి వారి ఆశీస్సులతో అరరాసుపల్లి శ్రీధర్ శర్మ పర్యవేక్షణలో శాఖ అధ్యక్షులు నంగునూరు రాజు ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శ్రీ రామకృష్ణ సాయి మందిరం నుండి ప్రధాన వీధుల గుండా నగర సంకీర్తన జరిగింది. శివాలయము, భక్త మార్కండేయ స్వామి వారి ఆలయము, నంగమేశ్వర ఆలయము, శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం, పుట్ట హనుమాన్, అభయాంజనేయ స్వామి వారి ఆలయం, శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వారి ఆలయం లను దర్శించుకొని శ్రీ రామకృష్ణ సాయి మందిరంలో ఆలయ అర్చక స్వాములు చలివేదల వెంకట రామకృష్ణ ప్రసాద్ శర్మ భక్తులకు గోత్రనామార్చనలు నిర్వహించారు. భావానందాష్టకాన్ని పఠించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంగునూరు రాజు, పెద్ది సంతోష్ కుమార్, నాళ్ల శేఖర్, ఉప్పల రమేష్, కూనూరు బిక్రమ్ తదితరులు ఉన్నారు.



ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు

శామీర్ పేట / మార్చి 25 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) :

రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రం శామీర్ పేటలో ముస్లిం సోదరులకు ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో జామ మసీదులో ఇఫ్తార్ విందును మంగళవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఇఫ్తార్ విందుకు మేధుల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మేధుల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ వత్సేవ్ యాదవ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు హరివర్ధన్ రెడ్డిలు హాజరయ్యారు. ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైన్వార్డి నాయకులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శామీర్ పేట శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు

శామీర్ పేట / మార్చి 25 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) :

శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద ఘనంగా అన్నదానం నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం శామీర్ పేట లోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద మంగళవారం అమ్మవారికి



ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం తరపున గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం చేపట్టగా మల్లాజ్జిరి కి చెందిన జాలిగామ భాస్కర్ గౌడ్ -సంతోష్ కుమార్ దంపతులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు కుమారుడు ధనుష్ గౌడ్, కూతురు సంజనలు, అలాగే ఘట్టేసర్ కు చెందిన మల్లికార్జున్ గౌడ్ వారి కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానానికి సహకరించారు. ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయానికి విచ్చేసి భక్తులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజీవ్ రహదారి పై వెళ్లే భక్తులు అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు.

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణాలను పరిశీలిస్తున్న ప్రత్యేక అధికారిని శాంతి నిర్వల.

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 25 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

రాజపేట మండలంలోని ఫైల్ గ్రామమైన బూరుగుపల్లి లో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాల పనులను మంగళవారం రాజపేట మండల ప్రత్యేక అధికారిని శాంతినిర్వల పరిశీలించారు. లబ్ధిదారులతో, మేస్ట్రీలతో మాట్లాడి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. ఇంటి నిర్మాణం త్వరలోనే పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. ప్రత్యేక అధికారిని వెంట ఎంపీడీవో కూతల నాగవేణి, ఎంపీ ఓ ఆవుల కిషన్, పంచాయతీ కార్యదర్శి జ్యోతి, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు.



తాటిచెట్టి పైనుండి పడ్డ కిష్టయ్య బేగంపేటలో తాడిచెట్టు పైనుండి పడి గీత కార్మికునికి తీవ్ర గాయాలు

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 25 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

రాజపేట మండలం బేగంపేట గ్రామానికి చెందిన గీత కార్మికుడు ప్యాల కిష్టయ్య మంగళవారం సాయంత్రం తాటిచెట్టు పై నుండి పడి తీవ్ర గాయాల పాలయ్యాడు. ఎప్పటిలాగే కళ్ళు గీసేందుకు చెట్టు ఎక్కిన కిష్టయ్య ప్రమాదవశాత్తు జారిపడ్డాడు. చికిత్స కోసం రాజపేట ఆసుపత్రికి తరలించగా భువనగిరి ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేసినట్లు కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థులు చెప్పారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన గీత కార్మికుడు పేట కిష్టయ్య కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరారు.



యాదాద్రిలో వైభవంగా లక్ష పుష్పార్చన పూజలు

'యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీస్వామింహడి సన్నిధిలో ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా లక్షపుష్పార్చన పూజలు శాస్త్రోక్తంగా జరిగాయి

'విశేష పూజాపర్యాయం పాంచరాత్రాగమ శాస్త్రోక్తిలో ఘనంగా నిర్వహించారు

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 25 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి)

యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీస్వామింహడి సన్నిధిలో ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా లక్షపుష్పార్చన పూజలు శాస్త్రోక్తంగా జరిగాయి. విశేష పూజాపర్యాయం పాంచరాత్రాగమ శాస్త్రోక్తిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రధానాలయ ముఖమండపంలో ఉత్సవమూర్తులను పట్టుపస్త్రాలలో దివ్యమనోహరంగా అలంకరించి ఆచార్యులు ప్రత్యేక వేదికపై తీర్చిదిద్దారు. అర్చక బృందం, వేదపండితులు స్వామి, అమృతార్చన సహస్రనామ పఠనాలతో వివిధ రకాల ఫలాలతో లక్షపుష్పార్చన పూజలు సంప్రదాయరీతిలో వైభవంగా నిర్వహించారు. పాంచ రాత్రాగమశాస్త్ర ప్రకారం సుమారు గంటకుపైగా లక్షపుష్పార్చన పూజ పర్యాయం కొనసాగాయి. విశేష వేదకులను యాదాద్రి అర్చక బృందం నిర్వహించగా నిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు

పలిగొండ మార్చి 25 ప్రజాకలం:మండల పరిధిలోని రెడ్డేపాక గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ మూడం లావణ్య శంకర్ గౌడ్ అల్లుడు మల్లాజ్జి గిరి గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ లో బొల్లపల్లి వెంకటేశ్ గౌడ్,నాగమణి దంపతుల కుమారుడు చత్రపతి శివాజీ గౌడ్,రజని వివాహం సందర్భంగా మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంచార్జ్ మైనంపల్లి హనుమంతరావు నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మోహన్ రాజ్,తుమట్ల వెంకటేశ్ యాదవ్,ప్రవీణ్,రామ్ చందర్, నాగరాజ్,మణిదాస్,శంకర్, శ్రీనివాస్,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



Advertisement for BP Naidu featuring portraits of several men and a woman, with text in Telugu. The text includes 'తెలంగాణలో ఎన్టీయే... ఎంట్రీ...', 'పి.బి.సి.సి డ్రాఫ్టింగ్ కమిటీ సభ్యులుగా నియమితులైన మా ప్రీయతమ నాయకులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రివర్గులు శ్రీ మల్లు భట్టి విక్రమార్క గారికి హృదయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు', and 'BP నాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు'.

